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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO PLENO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ECOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, REALIZADA NO DIA 14 
DE MARÇO DE 2013.  
 
Aos quatorze dias de março de dois mil e treze, na sala de aula do PPGECO reuniu-se 
o Colegiado do PPG em Ecologia presidido pela Profa. Natalia Hanazaki, com a 
presença dos professores, Nivaldo Peroni, Malva Hernández, Alberto Lindner, Bárbara 
Segaz, Benedito Lopes, Alex Nuner, Carlos Brisola, Mauricio Petrucio, Sérgio Floeter, 
e os alunos Eduardo Fuentes, Takumã Machado, Wilson Weis, Pablo Riul, Pedro 
Giovani da Silva, Mariana Hennemann, Caroline Angri, Larissa da Silva, Daniel 
Simões, Denise Tonetta e Renata Campos. Às 14:10h havendo quorum a professora 
Natalia iniciou a reunião, com a seguinte pauta: 1. Apreciação e aprovação da ata do 
dia 03/12/2012 – a ata foi aprovada;  2. Nova coordenação do programa – profa. 
Natália lembrou ao colegiado que seu mandato terminará daqui a um ano e que a 
mesma não tem intenção de continuar na coordenação. Solicitou aos professores que 
conversem sobre a eleição da nova coordenação. Foi lembrado também, que a 
representação discente deverá encaminhar a secretaria a ata da votação dos novos 
representantes; 3. Procedimentos de pré-banca: manter ou alterar? – após 
discussões o colegiado decidiu manter os procedimentos de pré-banca para o 
mestrado e doutorado. Foi sugerido que sejam feitas alterações nos formulários e as 
mesmas serão feitas pelo prof. Nivaldo, com a ajuda de representantes discentes. 
Ficou decido que o prazo máximo dos mestrandos para solicitarem a pré-banca será 
até o 21o mês do curso (novembro) e para os doutorandos será até o 44o mês de 
curso (outubro ou março, dependendo do ingresso no 1o ou 2o semestre). Quanto aos 
pareceres será mantido dois para os mestrandos e três para os doutorandos; 4. 
Cenário do PPG após preenchimento do Coleta e políticas internas para 
melhoria de qualidade: estímulo à produção conjunta, tempo de titulação, 
disciplinas comuns (Curso de Campo e Seminários) - profa. Natalia relatou a 
análise feita após o preenchimento do Coleta/CAPES e enfatizou que o programa 
deverá ter metas para alcançar até o próximo relatório; 5. Informes gerais – a. 
SAPECO – existem duas propostas de datas para a realização, de 03 a 05/06 ou de 
10 a 12/06. Quanto a entrega do resumo, este deverá ser entregue, pelos alunos, no 
mínimo até o dia 03/05, b.  Curso de Inverno da Ecologia -  será realizado em julho, c. 
Recursos PROAP- profa. Natália relatou que o colegiado delegado está verificando a 
possibilidade de ajuda aos docentes quanto as taxas de publicações dos artigos 
científicos, c. O colegiado decidiu manter a mesma taxa de bancada aos alunos por 
ano, nos valores de R$ 500,00 (quinhentos reais) para os mestrandos e de R$ 600,00 
(seiscentos reais) para os doutorandos, d. A PROPG mantem ainda auxilio para 
tradução de artigos, e. A representação discente no colegiado pleno é de três 
discentes titulares e um suplente. Nada mais havendo a tratar, a Profa. Natalia 
Hanazaki encerrou a reunião às 16h30min e eu, Joice Ferrari da Costa lavrei a 
presente ata que, sendo aprovada, será assinada por mim e pela Srª. Presidente.  

Membros do Colegiado Pleno: 

Prof. Dr. Alberto Lindner 

Prof. Dr. Alex Nuner 
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Profa. Dra. Bárbara Ramos 

Prof. Dr. Benedito Lopes 

Prof. Dr. Carlos Marcondes 

Profa. Dra. Malva Isabel Medina Hernandez 

Prof. Dr. Mauricio Petrucio 

Profa. Dra. Natália Hanazaki 

Prof. Dr. Nivaldo Peroni 

Prof. Dr. Sérgio Floeter 

Representante Discente:  

Eduardo Vetromilla Fuentes 

Takumã Machado 
 
 
Joice Ferrari da Costa 
 
 


